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CLM STAL (LM70) – I semestre
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> 50% 100% 95% 95% 100% 100% 95% 95% 100% 100% 100% 95% 95% 100% 100% 100% 100%

< 50% 0% 5% 5% 0% 0% 5% 5% 0% 0% 0% 5% 5% 0% 0% 0% 0%

motivi di lavoro - - 100% - - 100% 100% - - - - - - - - -

problemi personali - - - - - - - - - - 100% 100% - - - -

scarso interesse - 100% - - - - - - - - - - - - - -

altro - - - - - - - - - - - - - - - -

Le conoscenze finora acquisiste con gli altri insegnamenti sono sufficienti per la comprensione dei contenuti di 
questa disciplina?

SI 83% 28% 95% 89% 100% 100% 100% 100% 95% 95% 95% 100% 100% 100% 100% 100%
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> 50% 100% 100% 100% 89% 100% 100% 27% 93% 80%

< 50% 0% 0% 0% 11% 0% 0% 73% 7% 20%

motivi di lavoro - - - 50% - - 38% 100% -

problemi personali - - - 50% - - 38% - 33%

scarso interesse - - - - - - 24% - 67%

altro - - - - - - - - -

Le conoscenze finora acquisiste con gli altri insegnamenti sono sufficienti per 
la comprensione dei contenuti di questa disciplina?

SI 100% 100% 100% 100% 89% 90% 91% 100% 93%

a.a. 2021-2022
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1 Il docente indica chiaramente gli obiettivi ed il programma del corso? 4.49 4.33 4.41

2 Il docente fornisce o indica chiaramente il materiale per lo studio? 4.48 4.42 4.45

3 Il docente fornisce o indica chiaramente le modalità di svolgimento dell'esame? 4.55 4.42 4.49

4 I temi affrontati a lezione corrispondono a quelli indicati nel programma pubblicato sul sito? 4.65 4.50 4.58

5 Il docente spiega con chiarezza? 4.20 4.25 4.23

6 Il docente usa adeguatamente sussidi didattici? 4.47 4.55 4.51

7 Il docente riesce a suscitare l'interesse per gli argomenti trattati? 4.28 4.26 4.27

8 Il docente è disponibile a fornire chiarimenti in aula? 4.72 4.66 4.69

9 Il docente invita gli studenti a sostenere l'esonero? 4.55 4.33 4.44

10 Il docente invita gli studenti a sostenere l'esame ai primi appelli disponibili? 4.53 4.47 4.50

11 Il docente è presente regolarmente a lezione? 4.75 4.84 4.80

12 Il docente è puntuale a lezione? 4.57 4.71 4.64

13 Il carico di lavoro richiesto complessivo è accettabile? 4.04 4.24 4.14

14 Le esercitazioni sono  utili ai fini dell'apprendimento? 4.30 4.48 4.39

MEDIA 4.47 4.46 4.47

a.a. 2021-2022
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CLM STAL (LM70) – anni precedenti

a.a. 2021-2022
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1
Il docente indica chiaramente gli obiettivi ed il programma del 
corso?

4.28 4.23 4.15 4.27 4.24 4.01

2
Il docente fornisce o indica chiaramente il materiale per lo 
studio?

4.24 4.25 4.17 4.25 4.29 3.95

3
Il docente fornisce o indica chiaramente le modalità di 
svolgimento dell'esame?

4.34 4.34 4.28 4.37 4.26 3.93

4
I temi affrontati a lezione corrispondono a quelli indicati nel 
programma pubblicato sul sito?

4.45 4.40 4.35 4.36 4.33 4.14

5 Il docente spiega con chiarezza? 4.21 4.06 3.94 4.11 3.91 3.74

6 Il docente usa adeguatamente sussidi didattici? 4.48 4.33 4.37 4.34 4.24 3.99

7 Il docente riesce a suscitare l'interesse per gli argomenti trattati? 4.22 4.07 3.99 4.09 3.96 3.80

8 Il docente è disponibile a fornire chiarimenti in aula? 4.49 4.43 4.54 4.47 4.41 4.26

9 Il docente invita gli studenti a sostenere l'esonero? 4.26 4.26 4.37 4.29 4.27 4.03

10
Il docente invita gli studenti a sostenere l'esame ai primi appelli 
disponibili?

4.33 4.29 4.33 4.30 4.24 4.04

11 Il docente è presente regolarmente a lezione? 4.56 4.47 4.60 4.44 4.52 4.38

12 Il docente è puntuale a lezione? 4.55 4.49 4.52 4.37 4.43 4.36

13 Il carico di lavoro richiesto complessivo è accettabile? 4.06 3.91 4.06 4.12 3.90 3.59

14 Le esercitazioni sono  utili ai fini dell'apprendimento? 4.00 3.92 3.98 4.01 3.89 3.68

MEDIA 4.32 4.25 4.26 4.27 4.21 3.99



Situazione esami
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n. risposte 23 25 45 38 19 16

Media n. esami 2.07 1.84 1.87 1.55 2.21 9.19

0 - nessuno - 2 4 9 0 -

da 1 a 2 5 18 33 19 13 -

da 3 a 4 8 5 8 10 6 2

da 5 a 6 - - - - - 2

da 7 a 8 - - - - - 2

da 9 a 10 - - - - - 3

da 11 a 12 - - - - - 5

da 13 a 14 - - - - - 1

da 15 a 16 - - - - - 1

oltre 16 - - - - - -

media voto 25.76 27.71 28.01 27.97 26.94 28.23






